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Kdo vyhrál ceny v soutěži
Jaro v rozjezdu?

V čísle 15 vyšla speciální příloha
Jaro v rozjezdu se soutěžní doplňo-
vačkou. Doplňovačka očividně láka-
la, i když určitě nutila trochu hledat
a trochu si lámat hlavu. Kupony s ta-
jenkou se do redakce nahrnuly a my
jsme z nich vylosovali výherce jar-
ních cen. Správná tajenka zněla:
Jaro zase jede. A to je pravda.

První vylosovaný je Ladislav
Pouzar z Píseckého předměstí 1302,
v Milevsku dostane deštník pro  má-
jové přeháňky. Poukaz do adrenali-
nového Off parku v Sušici v redakci
čeká na Karla Soukupa, Na Ohradě
33, Strakonice II, Julii Boušovou
z Ražic 104, Hanu Bláhovou, Masa-
rykova 169, Milevsko a Hanu Bohá-
čovou z Lomu 44, Tábor. Další ce-
nou je poukaz na měsíc aerobikové
přípravy Master Class pod vedením
manželů Štastných v Písku nebo
v Milevsku, ten získává Jana Brou-
silová, Purkyňova 483, Písek, Dana

Majdlová, Nová Ves 32, Čížová, Petr
Kozák, 5. května 1205, Milevsko,
Dana Tollingerová z Přeštěnice 48,
Petra Soukupová, Zadní Zborovice
57, Strakonice a Jana Pešková, Ko-
menského 387, Strakonice. Osuška
je připravena pro Ivanu Čapkovou,
Pražského povstání 2304, Tábor, trič-
ko pro Jaroslavu Matouškovou, Na
Výsluní 288, Tábor. Poukaz na ve-
čeři v restauraci Na Ostrově v Písku
vyhrává Lenka Makalová, Havanská
2824, Tábor, osušku Čedok Jiřina
Vlková, Domoraz 1, Sušice. Hlavní
cenou byla  dětská autosedačka Stor-
chemühle Ipai. Poukaz na tuto cenu
obdrží Helena Čápová z ulice 17. lis-
topadu 2131 v Písku. Sedačku si ná-
sledně může vyzvednout v prodejně
Honzík v Táboře, aby personál mohl
výherkyni předvést správný způsob
jejího používání. Ostatní ceny budou
k dispozici v příslušné redakci od
čtvrtka 6. května.            -red-

Dozvuky jihočeských přehlídek

Bajadéra Joy: Výsledek musí mít grády!
Co mají shodného Skotsko a jihočeské Strakonice? Dudy! Tahle

odpověď napadne asi kdekoho. Ačkoliv skupina Bajadéra Joy vystu-
puje ve skotských kiltech a dudy dotvářejí zvuk její muziky, s horna-
tou zemí na severu britských ostrovů toho nemá zas až tak společné-
ho. Společná je však pro čtyřlístek s pseudonymy Ipy Joy – zpěv,
kytara, M Joy – baskytara, Rajťák Joy – španělské dudy, zpěv a Pít
Joy – bicí chuť si hrát a bavit sebe i okolí. I proto skončila Bajadéra ve
finálové části přehlídky kapel Strakonicka Temple Muzyka v trojce
nejlepších. To ale už měla za sebou vydání i křest prvotního studiové-
ho počinku. Na šňůře Dozvuky se s kapelou potkáme 11. června
v milevském Domě kultury a 18. června v Divadle Pod čarou v Písku.
A kde se vůbec vzalo jméno pro tuhle kapelu zralých mužů, prozradil
frontman Ipy, jinak učitel Ivan Křešnička (38).

Jak dlouho trvalo přijít na ná-
zev Bajadéra Joy a shodli jste bez
problémů?

Bajadéra byla tanečnice pro zába-
vu a potěšení indických králů. Ale
než se mohla bajadéra stát bajadérou,
učila se svému umění i víc než deset
let. A proto měla úroveň. No a aby se
nějak naše bajadéra jmenovala, tak je

Joy, což v angličtině znamená poho-
da. Shodli jsme se – vlastně jako ve
všem dalším - hned. A samozřejmě
v pohodě.

Hovoříte o sobě jako o  formaci
"hrající v ladných rytmech pun-
krocku za zvuku španělských
dud". Na první pohled to zní ori-
ginálně. Měli jste vzor?

To přízvisko je spíš – víc než sa-
motné kapely – práce našeho mana-
žera Jakuba. S nacpáním naší muzi-
ky do nějaké škatulky je ale problém.
Prostě si tak tvoříme. V poslední době
se nám docela zalíbilo pojmenování
našeho stylu jako punková poezie, což
nakonec vymyslel taky on. A vzory?
Každý máme trochu jiné favority,
a proto je v naší muzice cítit vícero
vlivů. Ale jedno máme společné: vý-
sledek musí mít grády, chcíplotiny
rovnou vyhazujeme.

A proč používáte – coby Češi ze
Strakonic – španělské dudy na-
místo těch klasických? Máte
k tomu nějaké zvláštní důvody?

Klasické dudy by byly určitě fajn,
Rajťák má ale dudy španělské, proto-
že mají krásně ostrý zvuk. Já v nich
slyším nabustrovanou punkovou ky-
taru a tlačí písničky dopředu.

Vaše hudba se ve výsledku blí-
ží kytarové záležitosti pro mladé,
kteří se chtějí vyřádit na skočnou
muziku. Jste ochotni jít populari-
tě napřed a stát se komerčnější
skupinou?

Čím jít popularitě napřed? Jestli
tím, že budeme dál dělat písničky,
který přijdou zajímavé nám a taky se
líbí posluchačům, tak ta cesta je pro

nás ta pravá. Ovšem třeba na politic-
ké prezentace se fakt nechystáme.

Konec loňského roku byl pro
Bajadéru významný – vydala
a s úspěchem pokřtila debut Ho-
řím, o Vánocích získala v regionál-
ní soutěži Strakonicka cenu za třetí
místo.  Kam vás všechno tohle po-
sunulo?

Třetí místo nás posunulo na ly-
žařský areál Monínec, dostali jsme
totiž od Týdeníku Strakonicko víkend
s plnou penzí. Pojali jsme to pracov-
ně, dělalo se na nových písničkách
a taky si kapela užívala té plné penze.
Bubeník Pít se po návratu zvážil a na
ukazateli mu naskočilo pět kilo navíc
než před odjezdem. Co se  týče cé-
déčka Hořím, to nám přineslo hodně
kladných ohlasů. Nás nejvíc těší, že
se líbí širokému spektru lidí od drs-
ných punkáčů, přes mladý holky až
po zkušený matadory.

Pomalu se blíží doba open-air
festů. Budou mít návštěvníci mož-
nost potkat váš kvarter na někte-
rém z nich?

Bohužel ne. Rádi se ale v budouc-
nu předvedeme většímu počtu lidí
a třeba právě na letních festivalech.

Text Pavel  Král,
 foto Ivo Bukač

Bajadéra Joy je vždycky spolehlivým tahákem ve strakonickém Habeš clubu.
V březnu vystoupila v Katovicích společně s Tublatankou.
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Fejeton

Tajenku doručte do redakce vždy nejpozději v pondělí do 16 hodin.
Na cenách se podílejí Levné knihy, tř. 9. května, Tábor. Ceny jsou k vyzvednutí

v příslušné redakci v Táboře, Písku, Strakonicích a v Milevsku.
Tajenka z minulé křížovky: Ať žiješ sebedéle, prvních dvacet let je...nejdelší polovina tvého
života! Výherci: Růžena Janoušková, nám. V. Háka 43, Malšice; Kamila Tichá, Tábor; Jiřina

Macháčková, K. Čapka 822, Milevsko; Josef Klonfar, Ražice 53.

Mnozí z těch, co žijí,
by zasluhovali smrt.

A mnozí z těch,...
Přátel mám dost,

děkuji
Nemám čas. Třeba na to, abych jednou za měsíc

zavolala svým přátelům. Maximálně se rozhoupu
k tomu, abych cinkla dětem. Jak se mají, jak jde život
a kdy se ukáží. No – až budu mít někdy čas, zní
nejčastější odpověď.

Jsem v permanentním
časovém presu. E-mailo-
vou poštu stíhám číst
pouze u ranní nebo pozd-
ně večerní kávy. Pracov-
ní e-maily zpracuji hned.
Jinak by se utopily v zá-
plavě další pošty a už
bych se k nim nevrátila.
Stejně jako se nevracím
k e-mailům od známých.
Předně k takovým, které
avizují, že se jedná
o Bombu! Případně, k těm, co jsou označeny hes-
lem Nádhera. Ty už dnes mažu bez přečtení. Je mi
totiž jasné, že z té avizované bomby nebo nádhery
nevypadne nic jiného, než prezentace hlubokých
myšlenek o životě, doprovázená kýčovitými fotogra-
fiemi a neméně kýčovitou hudbou. Když se nechám
zlákat oduševnělým heslem e-mailu, schovaným pod
mimikry zajímavé informace, přijdu po jeho otevře-
ní na to, že jde v podstatě zase jen o Nádheru. Otrá-
veně prezentaci vypínám u druhé nebo třetí hluboké
myšlenky o tom, jak důležité je přátelství, pravda,
víra, láska. Bla, bla, bla, bla.

Už totiž vím, že na konci takových oduševnělých
dojmových fotoštvanic, odtržena od myšlenky před-
chozího textu, stojí totálně agresivní výhrůžka: Jak
to nepošleš nejméně deseti dalším lidem, budeš mít
sedm let smůlu. Nebo – když to do patnácti minut
nerozešleš svým nejbližším, ztratíš je. Pokud bych
měla sklony k patologické pověrčivosti, asi bych byla
setrvale upoutána ke klávesnici počítače a zaplavo-
vala bych podobnými nesmysly stokrát denně své
přátele a nejbližší. Čímž chci naznačit, že mám po-
měrně velké podezření na to, že část naší společnos-
ti už podobným onemocněním trpí.

„Facebook! To nejlepší, co dnes může být!“ Řval
na mě do telefonu známý. „Koukej se tam přihlásit,
ať můžeme komunikovat tam!“ Dodnes nevím, co
mi spadlo na hlavu. Musela jsem mít  děsně špatný
den. Muselo to být ve chvíli, kdy všech mých pět
pohromadě odešlo někam do prčic. Zkrátka, při-
hlásila jsem se na Facebook. Na avizované nejlepší
sociálně komunikační centrum. Konečně, je tam řada
politiků, vzdělaných lidí, to přece není sdružení ně-
jakých hlupců.

Okamžitě jsem měla pocit, že celý svět je jeden
velký ráj květinových dětí. Všichni se chtěli kamará-
dit, všichni chtěli všechny za přátele. Nebylo dne,
kdy by mi nepřišlo z Facebooku oznámení, že pan
nebo paní, o nichž jsem v životě neslyšela, se chtějí
stát mými přáteli. A tak jsem nějakou chvíli tu pra-
podivnou hru hrála a kliknutím vždy blahosklonně
souhlasila, že dotyčný může být zařazen do stáda
mých přátel. Případně, že já mohu být zařazena do
stáda jeho.

Až když mi začaly od nových přátel chodit i ob-
rázky flašek se šampaňským, s pivem – myslím, že
to byla soutěž o to, kdo se zhuláká největším obje-
mem vypitého alkoholu, bez ohledu na ten pelmel
i na to, že in natura by tuhle hru jednoduše nikdo
nepřežil, došlo mi, jaký jsem idiot.

A tak jsem své ustájení na Facebooku chtěla skon-
covat. Zlatý oči! Jen tak vás to nepustí. Hodila jsem
si tedy osobní stránku do fínštiny. Že budu mít po-
koj. Nemám. Nabídky na velké přátelství mi přichá-
zejí dál. V češtině i ve fínštině. Zbývá mi tedy jediné.
Zařadit e-maily z Facebooku k těm, které propadají
sítem výběru ještě před tím, než je vůbec otevřu.

Ilona Kaulfuss




